

*Посвящается ветеранам боевых действий, воинам СВО, а также моему
отцу – Калинин Леониду Леонидовичу*

В нашей стране очень много героев
Тихо и мирно на свете живут,
Но если случится с Родиной злое
Они на войну в тот же час прибегут!
Не знают они ни страха, ни боли,
Не знают усталости в трудном бою.
Вперед и вперед! Русский дух ведь не сломлен!
И вот они вместе снова в строю.
Уже не в одной войне побывали
И видели все: смерть, потери, борьбу...
Вот снова война, а вы молча встали –
За Родину! В Бой! Только пот по виску...
Они ветераны – нервы из стали!
Однако порой нестерпимы печали...
У каждого есть ордена и медали,
Но только они их, поверь, не считали!
И пусть у кого-то уже на макушке
Блестит предательски «маленький круг».
И пусть у кого-то седеет «верхушка».
Береты все скроют милый мой друг!
И пусть у кого-то бывает одышка,
Давление, слабость и боли в груди.
А кто-то уже отрастил и «усишки»,
Но только попробуй ты их победи!
Одни убегают от нас за границу,
Кричат, что «нет смысла за Русь воевать!»

Они там хотят от властей схорониться.
Сказать ка по мне? Лучше тут промолчать...
Другие вещают на каждом канале:
«Вперед! На войну я хоть завтра пойду!»
Но только повестки они посжигали
И прячутся где-то в «райском саду».
А сколько мужчин пошли на границу?!
Не стали они о войне рассуждать.
А жены не могут до них дозвониться,
Лишь перед портретом осталось рыдать...
А у кого-то уже есть и внуки,
Дети, семья, машина и дом.
Но только они, вопреки всей науки,
Пошли воевать, помолясь над крестом.
И много есть таких на белом свете,
Но я хочу лишь об одном сказать –
Который за меня всегда в ответе.
Про ПАПУ, тут не сложно предсказать.
Ты был уже не рез в «горячих точках»
И ранен был, но все ж живой пришел!
И кажется достаточно виточков –
Твой эшелон со станции ушел.
На пенсию ты вышел по списанию –
«Не годен!» так графа гласит.
Но как же объяснишь ты подсознанию
Что Родина себя не защитит?
И начали колесики крутиться,
Уж слышен паровоза гул –

Сказал: «могу и пригодиться».

И лишь с надеждою на нас взглянул...

Конечно, тяжела твоя дорога,

И встретятся «фашисты» на пути.

Но мы тебя судить не будем строго –

Ты только честь РОССИИ сохрани!